

信产部:今年将降低手机国内漫游费

新华社北京3月20日电(记者冯晓芳)信息产业部经济调节与通信清算司副司长祝军20日说,2007年我国将对手机国内漫游通话费的上限“实施评估,降低国内漫游资费。”

在20日召开的“信息产业部2007年中国通信业发展与政策通报会”上,降低手机国内漫游费被列为今年电信资费管理重点。

对此,北京邮电大学教授曾剑秋说,因打电话需要在基站之间转换,电话经过别的地域时加收“漫游费”有

一定的历史沿革。技术的进步使通信成本越来越低,取消手机漫游费成为大势所趋。最近几年,由欧洲开始,北美、亚洲等发达国家和地区纷纷开始取消手机漫游费,我国也应该逐步取消漫游费。

“但是,取消手机漫游费在当前还不能一蹴而就,只能先通过降低漫游费来确保这一政策平稳过渡。因漫游费是整个资费体系中的重要环节,取消漫游费的影响会很大。如果取消漫游费,手机的通话费便与固定电话的通话费相当或更低,对固定电

话运营将产生强烈冲击。”曾剑秋说。

他认为,固定电话本身的稳定性等优势决定了不能取消固定电话,而应该使固定网同移动网加以融合。因此,考虑到我国电信市场的稳定发展,在目前只能逐步降低手机漫游费。

记者了解到,除此之外,信息产业今年还将在全国继续推进手机资费“双改单”进程;监督移动通信企业执行“带号转套餐”的情况,确保用户选择权;推进电信资费管理政务公开工作。

相关链接

人大代表:手机漫游成本几乎为零

日前,全国人大代表、蚌埠医学院教授陶仪声在提交给代表团的一份《关于取消手机漫游费的建议》中说,既然手机漫游成本已经几乎为零,那么漫游费就该取消。9日,全国人大代表李林楷、全国政协委员韩方明均表示,应尽快取消手机漫游费,使老百姓受惠。

欧盟将立法降低手机漫游费

据新华社电 欧盟数亿手机用户日前收到了一份“大礼”:欧盟表示有望在今年夏天出台法律要求电信运营商大幅降低手机跨国漫游费。

欧盟负责信息社会和媒体事务的委员维维亚娜·雷丁证实,欧盟各成员国预计将很快就上述立法问题“在政治上”达成一致。

据统计,欧盟电信运营商每年收取的手机漫游费高达100多亿欧元,平均每分钟为1欧元,有的地区甚至高达3欧元。欧盟委员会称,漫游费过高且缺乏透明度阻碍了市场竞争,损害了欧盟广大手机用户的利益。

按照欧盟委员会提出的立法草案,今后欧盟手机跨国漫游费最多将下降70%。立法草案还要求电信运营商提高手机漫游收费的透明度。

乘机携带液体五一一起设限

国内航班:总量禁超1升
国际航班:每件容积禁超100毫升

据新华社北京3月20日电(记者钱春弦)自2007年5月1日起,我国旅客携带液态物品乘机将受到严格限制,这是中国民用航空总局为确保航空安全,参照国际民航组织的标准采取的最新措施。

根据中国民航总局发布的公告:乘坐中国国内航班的旅客,每人每次可随身携

带总量不超过1升的液态物品(不含酒类),超出部分必须交运。液态物品须开瓶检查确认无疑后,方可携带。

乘坐从中国境内机场始发的国际、地区航班的旅客,随身携带的液态物品每件容积不能超过100毫升。盛放液态物品的容器,应置于最大容积不超过1升的、可重新封口的透明塑料袋中。每

名旅客每次仅允许携带一个透明塑料袋,超出部分应交运。盛装液态物品的透明塑料袋须单独接受安全检查。

来自境外需在中国境内机场转乘国际、地区航班的旅客,携带液态物品也必须遵守上述规定。另外其携带入境的免税液态物品必须盛放在袋体完好无损、封口的透明塑料袋中,并须出示购

物凭证。

公告还指出,在中国境内乘坐民航航班时,酒类物品不得随身携带,但可作为托运行李交运。酒类物品的包装应符合民航运输有关规定;但有婴儿随行的旅客携带液态乳制品,糖尿病或其他疾病患者携带必需的液态药品,经安全检查确认无疑后,可适量携带。

怪! 用地尚未审批楼盘却早已建成

辽宁辽阳开发商先建房后补手续,监管部门竟称这是惯例

一片新建楼房差不多销售一空,开发商才开始补办土地使用手续。这件怪事发生在辽宁省辽阳县。

更为荒唐的是,当地相关监管部门对这一违法行为竟这样解释:先开发后审批,是地方政府推动房地产开发的“惯例”做法。

地皮未买下 房子已盖完

记者调查得到的一个时间表很能说明问题:

2006年春,辽阳县通海建筑工程有限公司开始在县城内一块土地上开发房地产;同年9月4日,这片土地才通过规划审批。辽阳市政府根据辽宁省政府批复,下发《关于辽阳县实施县乡土地利用总体规划用地的批复》,将该片面积为2.0886公顷的集体用地征为国有建设用地,并强调“严格按照国家有关规定向具体项目提供用地”;今年初,4栋红色的住宅楼拔地而起,其中大部分房屋已经售出。2007年1月1日,辽阳县土地储备交易中心将这片土地中的7946平方米招标出让,基准价定为400万元。

这是典型违背土地管理法规的逆向操作。

土地跟着项目走 产权难到业主手

国家对土地使用和商品房开发有一套严格的制度规范体系:首先,必须以公开竞价方式,合法取得国有土地使用权,即通常所说的“拿地”,然后办理规划许可证、施工许可证;



这是辽宁省辽阳县通海建筑公司违规开发的楼群(2月13日摄) 新华社记者 郭大岳 摄

建设完成后,还要取得商品房预售许可证,才能对外销售房屋。这些手续环环相扣,缺一不可,被称为四道“闸门”。

据辽阳县国土资源管理局局长蔡伟介绍,通海公司在开发前,的确没有缴纳土地出让金,没有取得国有土地使用权证,属违法用地行为。

土地手续没办理,其他手续呢?辽阳县建设部门有关人士说:“房地产开发第一道关就是用地审批,通海公司连土地使用证都没有,谁敢给它办理规划许可、施工许可和销售许可?这个项目是彻头彻尾的违章建筑。”

通海公司究竟有何本事,连闯土地审批、规划审批、施工审批和销售审批四道关卡?

记者了解到,就在通海公司大兴土木时,县建设管理部门曾三次对其下达停

工令,并处罚金1万元。“这片楼房能给开发商带来数千万元收入,区区1万元罚金算得了什么?”一位政府部门干部愤慨地说,违法成本如此之低,违法者的胆子岂能不大?

对这起严重的土地违法事件,辽阳县国土资源局负责人仿佛“见惯不惊”。他向记者解释说,类似的违法用地行为屡有发生,主要原因是地方政府没有严格执行房地产开发法规,普遍是采取“土地跟着项目走”的“潜规则”。即在土地出让前,基本确定了开发单位,并将前期本应由政府承担的拆迁费用推给开发单位,最后在交土地出让金时统一结算。

辽宁省国土资源厅土地执法部门有关负责人表示,通海公司已涉嫌非法占地,必须给予处罚。据了解,辽宁省建设管理部门已立案调查。

据新华社“新华视点”记者石庆伟 陈芳

相关新闻

国土部:违法用地屡禁不止 是地方政府主导结果

综合新华社电(记者张松) 国土资源部执法局日前通报了2006年全国土地违法案件查处情况:查处结案土地违法案件9万余件,处理相关责任人3593名,土地违法案件较2005年有大幅上升。

“违法用地屡禁不止,仍是地方政府主导的结果。”国土资源部执法监察局局长张新宝指出,从目前的情况看,地方政府公开、直接违法的情况已不多见,但地方政府尤其是市、县政府为招商引资、出政绩,背后支持、默许土地违法的现象大量存在。

“今年将继续严查违法案件。”张新宝表示。

公民出境游合同有了示范文本 旅行社强制购物按违约赔偿

综合《北京晨报》《竞报》报道 今后旅行社与游客签订的出境游合同将统一“面孔”。昨天,记者从国家旅游局了解到,国家旅游局与国家工商行政管理总局共同制定了《中国公民出境旅游合同(示范文本)》将在年内推行,其中明确规定旅行社强制购物将赔偿违约金。

擅自增加购物次数要赔游客钱

针对目前普遍存在的零负团费,游客被迫扎店等现象,示范文本中明确规定,“组团社安排的购物次数不超过行程日数的一半,并同时列明购物场所名称、停留的最长时间及主要商品等内容。”比如10天欧洲5国游的行程,其购物次数不得超过5次。组团社擅自安排自费项目或导游自行安排游客参加合同约定以外的自费项目,应当承担该自费项目的费用;擅自增加购物次数,每次按旅游费用总额的10%向游客支付违

约金。组团社强迫或者变相强迫游客购物的,还应当按旅游费用总额的20%向游客支付违约金。

游客买假货旅行社先赔付

同时,旅游者在旅行社计划安排的购物点所购物品系假冒伪劣商品时,组团社有积极协助旅游者进行索赔的义务,如果旅游者自购物之日起90日内无法从购物点获得赔偿时,组团社要先行赔付。

示范文本规定,旅行社取消出团对旅游者构成的违约和旅游者退团对旅行社构成的违约,双方担责的方式和比例是不同的。组团社违约需向旅游者支付违约金,比例是旅游团款总额的2%-20%;旅游者违约需向组团社赔偿业务损失费,比例是旅游团款总额的5%-90%。

此外,在合同附件《出境旅游报名表》中还规定,年龄低于18周岁的旅游者需要提交家长同意出行书。

国资委要求央企严控工资增幅

据新华社北京3月20日电(记者任芳)根据国务院国资委20日公布的信息,中央企业应当按照国资委有关工作要求,严格控制职工薪酬增长幅度,其中经济效益下降的企业不得扩大职工薪酬规模。

国资委在关于中央企业执行《企业会计准则》有关事项的通知中指出,中央企业应当对提供给职工的各类形式

的货币性报酬或非货币性福利进行全面清理和分类核实,按规定全面、完整地反映企业支付职工薪酬的情况。

根据通知,中央企业应当按规定将提供给职工的非货币性福利及辞退福利纳入职工薪酬核算范围,规范各项报酬的计提与发放,建立健全内部控制管理制度,加强人工成本控制与管理。

简讯

香港一女婴染H9N2流感

香港特区政府卫生部门20日下午证实一名9个月大的女婴感染H9N2流感(一种轻微的禽流感)。这是3年多以来,香港再度出现人类感染H9N2流感个案。目前这名女婴已康复。 新华社

国家药监局整顿血液制品和疫苗生产

国家药监局日前决定,在2007年开展血液制品、疫苗生产的检查、整顿工作。对违反药品管理法,故意逃避监管,弄虚作假,不能保证产品质量的企业,坚决吊销其生产许可证。 新华社

2010年网民数达2亿

信息产业部综合规划司副司长钱庭硕20日说,按照“十一五”规划,到2010年,我国互联网网民数有望达到2亿人,年均增长8%,普及率为15%。 新华社

上海将构建自行车道的骨干路网

上海的骑自行车者将不再被挤上人行道。到2020年,上海将打通、加宽、完善13纵、12横的自行车“廊道”。 新华社

脑萎缩专用药

治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中药制剂,治疗效果显著。全国免

费送货。
经销地址:南京市新街口第一药店中央商场东门旁
电话:025-81614311
徐州0516-83900256
安徽0551-3799843

2007年1月31日,由人民日报社市场报、中国联合商报社、购物导报社、品牌杂志社、中国中小企业家协会、中国品牌学会、世界第一研究中心、国际合作促进中心中国办事处等共同举办的“第三届

王振国牌系列抗癌药 入选2006“中国抗癌药品十大影响力品牌”

(2006)中国十大影响力品牌”评选活动颁奖大会在北京人民大会堂隆重举行。吉林省通化振国药业有限公司王振国牌系列抗癌药“荣获”中国抗癌药品十大影响力品牌”,董事长王振国荣获“中国品牌

建设杰出企业家”。王振国教授是国家有突出贡献的中青年肿瘤专家,北京振国肿瘤研究中心主任,是国内医学界集教授、主任医师于一身的著名肿瘤专家。他擅长对中老年肿瘤患者进行中

西医结合“冲击疗法”治疗,挽救了无数患者的生命。为了肿瘤患者早日康复,特公布振国肿瘤研究中心咨询热线:025-83913635 84825150
地址:南京市龙蟠中路46号三楼肿瘤科